

## **Символы Республики – наша гордость**

29 апреля отмечается день государственных символов – Государственного герба, флага и гимна Чувашской Республики. Государственный символ – особенный. Он связан с такими важными и близкими для всех нас понятиями, как Родина, Отечество, Патриотизм, Гражданское достоинство, Родной язык. В преддверие знаменательной и памятной даты чувашского народа – Дня государственных символов Чувашской Республики в Нововыслинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялся урок гражданственности «Символы Республики – наша гордость».

Из презентации «Государственные символы Чувашской Республики» читатели библиотеки познакомились с историей государственных символов, утверждённых Верховным Советом Чувашии 29 апреля 1992 г., узнали значение цветов и элементов символики. Вспомнили автора герба и флага – художника Элли Юрьева и автора гимна – поэта Илья Тукташа, также композитора Германа Лебедева. Государственные символы – это лицо нашей нации, визитная карточка Чувашской Республики. Знать их должны все граждане Чувашии - от мала до велика.